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Tavandaki bir lamba tim oday! aydinlatabilir.
Isk K L Isk M K
Iginlan Iginlan

Bu durum asagidaki segeneklerde
verilenlerden hangisiyle aciklanabilir?

A) Isigin dalgalarl I
) Isigin dalgalarla yayiimasi K, L ve M maddelerinin 1si§i gecirme mik-

tarlan sekildeki gibidir.

B) Isigin dogrusal ve her yéne yayilmasi
C) Is1gin dairesel ve her yéne yayilmasi
D) Isigin |sted|g|m|z yone yayilmasi

Buna gore K, L ve M maddeleri agsagidaki-
lerden hangisinde dogru eslestirilmistir?
K _L __ M

A) Cam Tahta  Yagh kagit
B) Tahta Cam Seffaf plastik

|. Buharlagsma her sicaklikta olur.

II. Buharlasma sirasinda sicaklik her zaman sa-
bit kalir.

IIl. Buharlagma sivinin yizeyinde olur.
Yukarida verilen bilgilerden hangisi ya da

C) Buz Tahta  Opak plastik

hangileri buharlasmaiile ilgili dogru bir bil- ) ik
gidir? ....D.).??'P......C.a.rI;l...:r?IEt.a'...........
A) Tvelll B) lvell
C) llvelll D) 1, Il ve Il
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El feneri '

Enger e
Perde

Sekildeki diizenekte el feneri 1 yo-
ninde hareket ettirildiginde tam gol-
genin sirasiyla sekli ve buyiklagi
ilk duruma goére nasil olur?

Yukaridaki gemada gergeklesen hal de-
gisimleri ile ilgili olarak agagidaki yargi-
lardan hangisi tir?

A) Degisir, artar
B) Degismez, azalir
C) Degismez, artar
D) Degisir, azalr

A) X degisimi erime olayidir.
B) Y degisimi sirasinda su s alir.
C) Z degisimi donma olayidir.

\\/ D) T degisimi sirasinda buhar is1 alir,

.........l...............Q...............................‘.........................




Hakan Fen bilimleri dersinde arkadaslanna Gil-
neg'in geometrik sekli ile ilgili model olugturmak

istiyor.
~
' ' R
. ; » /
Muz Cilek
; r I ‘
( J
Ny -
Portakal Armut

Buna giére Hakan verilen meyvelerden hangi-
sini kullanirsa amacina ulasir?

A) Muz B) Cilek

C) Portakal D) Armut

} Tavandaki bir lamba tim odayi aydinlatabilir.

Bu durum asagidaki segeneklerde
verilenlerden hangisiyle agiklanabilir?

A) lsigin dalgalarla yayiimasi

B) Isigin dogrusal ve her yone yayiimasi
C) lsigin dairesel ve her yone yayilmasi
D) lIgigin istedigimiz yone yayilimasi

Ayni bélgede ayni iklime sahip iki farkli sehir-
deki canli turti sayilari verilmistir.

8

A Sehri B Sehri
20 kus turd 5 kus tra
. 10 surtingen tara 3 surtingen tiri
1 20 agdag tlra 5 agag tiri
150 bécek tird ] 5 bocek tiri
. P A N

Tablolarla ilgili olarak hangisi yanhstir?

A) A sehrinde insanlar biyolojik gesitliligi ko-
ruma agisindan daha bilingli olabilir.

B) B sehrinde biyolojik gesitlilik daha azdr.

C) B sehrinde bilingsiz otlatma yapilmis ola-
bilir.

D) A sehrinde orman yangini ¢ikmis olabilir.

Agagjidaki tirlerden hangisi, nesli tikenme I\\
tehlikesiyle kargi kargiya degildir?

v/

1N
Akdeniz foku

Alabalik

Genellikle blylk sehirlerde gdriilen
bazi cevre sorunlar asagida siralan-
mistir.

S

® Egzoz dumanlar nedeniyle olusan
hava Kirliligi

® Kanalizasyon sulannin gél, nehir ve-
ya denize antiimadan birakiimasi.

® Gece lambalan ve reklam panola-
rinin neden oldugu sk kirliligi.

Verilen gevre sorunlarinin nedeni
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) insan nifusundaki artis

B) Kaynaklarin bilingsizce kullanimi
C) Cevreye gerekli 5nemin veriimemesi
D) Yesil alanlarin artinimasi
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Derya Turkiye’de ginimuzde yasayan canli-
lara 6zgu bir belgesel izliyor.

Derya belgeselde hangi canlilari gérmez?

A) Ters lale, orkide, sigla agaci

B) Sivas kangali, Van kedisi, tiftik Kegisi
C) Asya fili, Hazar kaplani, Kafkas bizonu,
D) Kelaynaklar, alageyik, Akdeniz foku
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AN

. Hal zemin
. 2 Tahta zemin
Il .
Isinin akis yoni ile ilgili, yukandaki hangileri . @ ¥
dogrudur? . Tahta zemin
A)lvell B) 1 ve lIl .
C)ll velll D)1, 1l velll . d !. ,
»oo.)oooooooooooooooooooo)ooooooooooooo' 0 Camzemln

» Sicaklik (°C)
13

Sartinme kuvvetinin surtinme yuzeyine

501 bagl olup olmadigini anlamak igin yapi-
301 lacak deneyde yukandaki duzeneklerden
154 hangileri birlikte kullamimahdir?

10 12 Zaman (dk)

A) DD B) @
Cc) @@ D) @9
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Istillan saf bir kati maddenin yuka-
rida verilen sicaklik - zaman grafigi-
ne gore maddenin erime ve kayna-
ma sicakhgi ka¢ °C’dir?

Erime Kaynama
sicaklig: (°C) sicakhdi (°C)
A) 30 70 o
B) 70 30 2
C) 15 50
D) 50 70

‘Q............Q...'........Q...........
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I Gevsek yamaglardaki topragin kaymas
Il. Donerek ilerleyen siddetli bir rizgar
Bu kisimlarla ilgili olarak bazi bilgiler veriliyor.
Yukaridaki agiklamalar hangi secenekte dogru ola-
rak verilmistir?

Bitkinin dik durmasini saglar.
e Bitkinin Uremesini sagdlar.
¢ Bitkinin besin Uretmesini saglar.

A) I Deprem B) I Heyelan e Bitkinin terleme ve solunum yapmasini saglar.
II: Sel IIl: Kasirga
Buna gbére hangi temel kisim hakkinda
) I Kasirga D) I: Volkanik patlama yukanida bilgi verilmemistir?

\\I II: Heyelan II: Deprem A)l B)2 C)3 D)4 \//




7 20 ——
2 0 .
L @ . Memeliler |Suringenler| Kuslar [Baliklar Kurbagalar
— Diinya °
e ' . Omurgali hayvanlarin siniflandirmasi ile
—> 3@ 1 '.1 . ilgili olarak yukaridaki semayi tahtaya ci-
—_— . zen Ogretmen Uzerinde cesitli canlilarin
T oes d . resimlerinin oldugu kartlari masaya bira-
I;;;:E @ . kiyor. Burak'tan kuslar grubunun altina
4 . uygun kartlan yerlegtirmesini istiyor.
Diinya’dan “Dolunay” evresinin gozlenebilmesi igin | Burak'in yerlestirdigi asagidaki kartlar-
Ay'in 1, 2, 3 ve 4 ile belirtilen konumlardan hangisinde S dan hangisi hatalidir?
olmasi gerekir? ° S
A)1 B)2 C)3 D)4 E
1 8 ‘ Kuvvet dlcen alet terazidir, .
?}gru Yanlis .
La i an Kuvvet birimi ;
Kuvvet birimi kg'dir. Newton'dur ’ : Tavuk Yarasa
/\ /\ >
Dogru  Yanlis Dogru  Yanlis E :
@ @ @ @ . L SINIFI: J
Vefilgp bilgiler dogru ya da yanlis olarak takip E
edildiginde, ulagilacak dogru gikis hangisidir? ¢ ABCD ABCD
M oB2 03 D)4 : 10000 110000
D...................................O: ZOOOO 120000
. 30000 130000
: 40000 140000
. B50000 150000 =
: 60000 16 0000
. 70000 17 OO0O
Birbirine paralel hizalanmig kartonlarda ko- ¢
numlar farkh 6zdeg delikler bulunmaktadir. . 8 OO0O 18 OO0O
Sekildeki goézlemcinin ampuliin 1si1gin . 3 0000 19 0000
gorebilmesi igin kartonlarin hangi yonde E 1) OOOO 20 OOOO
hareket ettirilmesi dogru olur? E - L Basarlor.. I
1 2 3 .
A) Asagi Yukari Sabit E Her soru 5'er puandir.
B) Yukan  Sabit Asagi .
C) Asagi  Sabit  Yukan FEN BILIMLERI OGRETMENI

\\I D) Sabit Asagdi Yukar
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